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ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ – 7,5 БАЛЛА (0,5 ЗА КАЖДУЮ ПОЗИЦИЮ) 

1		B	burning
2		C	To understand
3		A	had been
4		C	of
5		B	According	
6		D	of destroying
7		D	were not trusted
8		B	would not recognise
9		A	any
10		A	However
11		D	The other
12		C 	being caught
13		B	attempted
14		A	Although
15		C	no

ФРАЗОВАЯ СВЯЗНОСТЬ – 2,5 БАЛЛА (0,5 ЗА КАЖДУЮ ПОЗИЦИЮ) 

1 		A	behaviour over time.
2 		E	to the lab.    
3 		B	behaviours, like searching widely for food and responding aggressively to …
4 		D	to take more of these risks.
5		F	to the limited window of activity left by the long, snowy northern winter.


ТЕКСТОВАЯ СВЯЗНОСТЬ – 10 БАЛЛОВ (1 ЗА КАЖДУЮ ПОЗИЦИЮ)

A		H	go	
B		I	take	
C		C	 worn	
D		G	cut	
E		F	boat	

1 		8	Ocean plants grew over the sea bottom.
2	 	6	It was home to many plants and animals.
3 		10	The quiet sea turned into erupting volcanoes.
4 		7	Mountains of ice, called glaciers, grew.
5 		11	The water disappeared.
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ПОНИМАНИЕ ПИСЬМЕННОГО ТЕКСТА
Критерии оценки:

1,5 балла за каждую позицию 
(0,5 True/False; аргументация: 0,5 grammar, 0,5 vocabulary)

Если ответ True/False ошибочен, далее аргументация не проверяется.


1. False
2. True
3. True
4. False
5. False



ПОНИМАНИЕ ПИСЬМЕННОГО ТЕКСТА С ВОПРОСАМИ ОТКРЫТОГО ТИПА
Критерии оценки:

1,5 балла за каждую позицию 
(0,5 содержание, 0,5 grammar, 0,5 vocabulary)

Ответ НЕ ДОЛЖЕН быть цитатой из текста, аргументация должна приводиться своими словами, насколько это возможно. В случае точного цитирования снимается 1,5 балла.


